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(a kormányzás új formái) 

 
 

A projekt az Európai Unió 6. Keretprogramja által finanszírozott négyéves interdiszciplináris 

projekt, amelynek célja, hogy az EU különböző politikaterületein feltárja, elemezze és 

kiértékelje a klasszikus közösségi döntéshozatali módszerektől eltérő új politika-irányítási 

módszereket. A kutatás során a széleskörű nemzetközi munkamegosztásban (amelyet a firenzei 

European University Institute koordinál) a Világgazdasági Kutatóintézet a strukturális 

politikával, illetve az uniós költségvetés kérdéskörével foglalkozik. 

Maga a téma – és különösen annak az új tagállamokra történő alkalmazása – valójában 

alapkutatásnak számít az Európai Unió működését vizsgáló eddigi kutatási irányokat figyelembe 

véve. A megaprojekt célja lényegében az integráció újszerű döntéshozatali módszereinek 

feltérképezésére, az új jelenségek megértése, hatékonyságuk kiértékelése. A projekt 

megrendelője az Európai Bizottság, amely egyben a kutatás egyik tárgya. Az európai 

adminisztráció központja – a tudományos eredmények minél jobb hasznosulása érdekében – 

rendszeres találkozókat is szervez a projekt résztvevői, az EU Bizottság hivatalnokai, illetve az 

európai döntéshozatalban résztvevő további intézmények képviselőinek egész sorával. A 

NEWGOV projekt tehát nem csupán a kutatás témáját, hanem annak európai szintű 

megszervezését tekintve is újszerű és példaadó. Az Európai Bizottság egyébként alapvetően 

támogatja az „új kormányzási módszereket” (amelynek egyik legismertebb formája a nyílt 

koordináció), amelyek révén a tagországok hatékonyan tudnak együttműködni olyan területeken 

is, amelyeken az EU csak gyengébb hatáskörrel rendelkezik. 

Az intézet hat munkatársából álló munkacsoport az elmúlt év során elemezte és tanulmányokat 

készített az EU új közép-európai tagországaiban a kohéziós és strukturális politika bevezetéséről, 

e politikaterület irányításának intézményi fejlődéséről. A tanulmányok célja az egyes országok 

tapasztalatainak összegzése és ezek egymással, valamint az EU elvárásaival való 

összehasonlítása volt. Az angolul megírt tanulmányokat könyv formájában az Akadémiai Kiadó 

jelenteti meg 2007 márciusában, az elnöki keretből elnyert támogatás segítségével.  
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